NaturStromHandel GmbH

Parsevalstraße 11 Tel 0211 77900-100 40468 Düsseldorf Fax 0211 77900-599

Postfach 10 39 14 E-Mail kundenservice@naturstrom.de

40030 Düsseldorf Internet www.naturstrom.de



Fax 0211 77900-599 kundenservice@naturstrom.de

NaturStromHandel GmbH Postfach 10 39 14 40030 Düsseldorf

naturstrom ökogas-Vertragsnummer

NaturStromHandel GmbH ◆ Parsevalstraße 11 ◆ 40468 Düsseldorf	
Gläubiger-Identifikationsnummer: DE29ZZZ00000019332 Ihre Mandatsreferenz teilen wir Ihnen mit separater Post mit.	
SEPA-Lastschriftmandat	
Ich ermächtige die NaturStromHandel GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der NaturStromHandel GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.	
Vorname und Name (Kontoinhaber:in)	Kreditinstitut (Name)
Straße und Hausnummer	Kreditinstitut (BIC)
Postleitzahl und Ort	IBAN
Ort, Datum	Unterschrift

Zur Wahrung der Schriftform des SEPA-Lastschriftmandats ist es ausreichend, wenn Sie das vollständig ausgefüllte und unterschriebene Formular per Fax oder gescannt als PDF-Datei per E-Mail an uns zurückschicken.